
 

 

 
Χανιά, 26 Ιουνίου 2017 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Θέμα: "Συμμετοχή Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 

Χανίων στη μεγάλη άσκηση μείζονος ατυχήματος στο Ναύσταθμο Κρήτης" 
 

  

Το πρωί της 21ης Ιουνίου 2017, εκδηλώθηκε φωτιά σε παρκαρισμένο αυτοκίνητο στο πάρκινγκ της 

ΛΥΣΚ στην περιοχή του Ναυστάθμου Κρήτης. Η φωτιά επεκτάθηκε γρήγορα λόγω των ανέμων που 

έπνεαν στην περιοχή, στο δάσος περιφερειακά των κτιρίων, με αποτέλεσμα να υπάρχουν 

εγκλωβισμένοι στο χώρο της ΛΥΣΚ και να είναι αδύνατη η διαφυγή των λουόμενων από την πλαζ του 

Ναυστάθμου. Οι δυνάμεις της πυρόσβεσης του Ναυστάθμου δεν επαρκούσαν και έτσι 

κινητοποιήθηκε η ΠΥ Χανίων και εν συνεχεία μέσω της Πολιτικής Προστασίας και το Σώμα Εθελοντών 

Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Χανίων του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού με σκοπό να συνδράμουν στον απεγκλωβισμό και την απομάκρυνση των ατόμων 

από την περιοχή. 

 …Όλα αυτά βέβαια συνέβησαν κατά την διάρκεια της ετήσιας άσκησης αντιμετώπισης Καταστάσεων 

Εκτάκτου Ανάγκης με προσομοίωση μείζονος ατυχήματος που οργάνωσε ο Ναύσταθμος Κρήτης. 

Σκοπός της άσκησης ήταν η  προετοιμασία και η συνεργασία με φορείς εκτός του Πολεμικού 

Ναυτικού κατά την αντιμετώπιση αντίστοιχων καταστάσεων.  

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χανίων έλαβε μέρος βοηθώντας στην μεταφορά 

τραυματιών αλλά και στις Πρώτες Βοήθειες κατά τον απεγκλωβισμό ατόμων από κτίριο καθώς και 

στη μεταφορά μέσω θαλάσσης εγκλωβισμένων και υποτιθέμενων επαπειλούμενων ανθρώπων από 

τη φωτιά, σε συνεργασία με όλους τους φορείς και τους εμπλεκομένους.  

Στην αποτίμηση της άσκησης δόθηκαν ευχαριστήρια από τον Αντιναύαρχο κ. Δερμετζούδη για την 

άψογη συνεργασία και γενικότερα για την προσφορά και το πολυεπίπεδο  έργο των Εθελοντών του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και ειδικότερα του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και 

Ναυαγοσωστών, στην Ελληνική κοινωνία. 

Μετά το πέρας της άσκησης ανανεώθηκε το ραντεβού για την επόμενη χρονιά με την ευχή να 

βρισκόμαστε σε ασκήσεις και μόνο, αλλά παράλληλα να είμαστε και έτοιμοι για κάθε ενδεχόμενο. 


